

0元、1元…… 超级黄金周抢人大战开启!



草原天路

即将到来的“十一”假期非常特别,不仅与中秋节叠加形成长达8天的超级黄金周,而且是在疫情防控常态化下今年最后一个法定假期,憋坏了的民众出游热情高涨。

为此,旅游行业铆足了劲“抢人”,线上旅游企业打起了补贴战,而线下多地掀起景区门票降价潮,一个最省钱的国庆黄金周呼之欲出,网友直呼:真香!

“补贴战”打响

自从国内跨省游开放以来,旅游业加速复苏,业内预计,压抑已久的出游需求有望在“十一”假期集中释放,国庆长假旅游人气将达到今年以来的最高峰。

9月10日,“吴尊友回应国庆假期出游是否安全”冲上热搜,折射出了老百姓“十一”出门玩的热情有多高涨,而专家“社会层面没有病毒”的判断给人吃了“定心丸”。

如今,国庆出游已经进入预订高峰,为了吸引更多的人流,抢占国庆出行市场,线上旅游企业纷纷拿出大招,补贴战、促销战悄然打响了。

来看看各大在线旅游企业是如何撒钱的:

9月7日,携程旅行发布国庆10亿补贴计划;9月8日,飞猪旅行宣布启动百亿补贴计划,上海迪士尼门票补贴后将出现199元的罕见历史低价,故宫、长隆度假区、海昌海洋公园等景区景点的门票价格也将直接5折腰斩。同日,携程启动“旅游会员日”大促活动,十大业务线最高立减可以超过1000元。

显然,面对“憋”了半年多渴望放飞自我的游客,“歇”了半年多的旅游企业谁也不想错过,这个超级黄金周可谓是旅游业复苏的关键一战。

“这两天疯狂下单,好久没看到这种景象了。”一位携程门店的店主表示,黄金周红利已然显现。

门票降价潮

为进一步释放旅游消费需求,国家发改委8月份发布《关于持续推进完善国有景区门票价格形成机制的通知》,要求继续推动景区门票降价。

0元、1元、5折……近期,国内多地景区掀起门票降价甚至免票的热潮,国庆黄金周期间也能享受优惠。

其中,湖北推出“与爱同行 惠游湖北”活动,全省A级旅游景区对全国游客免门票开放,一直持续到今年年底,包括“十一”黄金周在内。

从2020年8月1日起,贵州省A级旅游景区针对境内外游客实施门票5折优惠,优惠时间截至今年12月31日。

最省钱的超级黄金周,你准备去哪?

随着景区和企业纷纷推出优惠政策,今年国庆黄金周预计将是近年来旅游性价比最高的长假。

“受疫情后机票酒店价格降低、全国多地景区减免门票和旅行社促销等因素影响,国庆跟团、自由行等打包产品人均卖价稳中有降。”携程表示。

飞猪的数据显示,今年国庆酒店均价相比于暑期8月上涨了65%,但仍比去年国庆同期低30%。

极具性价比的超级黄金周就在眼前了,哪些地方最热门呢?携程旅游大数据实验室研究员彭亮认为,今年黄金周将有几大旅游热点目的地,头部目的地包括海南、云南、四川、陕西等旅游大省和国内著名旅游城市。

从2020年8月1日起至年底,山东省的泰山、三孔、天下第一泉等81家国有景区将大幅降低门票价格,部分低至2折。

2020年9月8日至12月31日,新疆喀什地区向所有游客实行A级景区免门票、星级酒店住宿优惠、自驾游奖励政策等八项旅游优惠政策。

“来呀来呀!”各种大手笔的优惠措施,是最好的吆喝。这不仅将大幅减少游客出游的成本,刺激着民众出游的热情,同时也有望带动当地酒店、餐饮、购物、演出、娱乐等全链条产业的恢复发展。

例如,三亚在国内的高端休闲度假属性相对较强,承接了出境游内化转换为国内游的部分需求,此外受益于海岛属性相对更安全,以及海南自贸港政策包括免税政策的推动催化作用等,预计黄金周三亚将依旧呈现“人从众”现象。

此外,极具特色的城市重庆、西安、昆明、杭州等热度依旧,以这些城市为核心的3-5日游,成为国庆中线出行的首选。西藏、青海、贵州、新疆等西部线路将成为人气目的地的第二梯队,且以团队游、包车游、长线游为主。

(中国新闻网)

综合信息

广告咨询:0311-67562315 67562307
敬告 请交易双方妥善查验对方有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。本栏目广告中凡未标注区号者均为石家庄市电话,区号为0311

京雄城际铁路上跨大广高速公路 施工期间实行交通管制的公告

经上级批准,根据京雄城际铁路上跨大广高速公路工程施工计划,决定拟于2020年9月11日至2020年9月15日期间,在大广高速公路K1390+900处进行京雄城际铁路上跨大广高速公路防护支架拆除工程施工。请过往车辆按照交通指引做好绕行廊涿高速、荣乌高速等准备,听从高速交警指挥。施工期间,将对大广高速公路K1388至K1393处路段实施双向四车道通行、临时立交等管制措施,请过往司机朋友周知并相互转告。特此通告。

中交第二公路工程局有限公司新建京雄城际铁路六标项目部一工区
2020年8月8日

公告

公告

我公司开发建设的浪潮涿州大数据产业服务基地项目,因规划设计方案发生变更,原A2#楼保(涿)审预售证(2019)第(015)号商品房预售许可证所载明的预售总建筑面积(商用1091.89平方米,办公29541.11平方米)、套数(商用25套,办公543套)相应发生变化,我司已申请涿州市行政审批局注销浪潮涿州大数据产业服务基地项目A2#楼保(涿)审预售证(2019)第(015)号商品房预售许可证。特此公告。

涿州亿泰房地产开发有限公司
2020年9月4日

高中及高校 要将抑郁症筛查 纳入学生体检内容

9月11日,国家卫健委公布了《探索抑郁症防治特色服务工作方案》,方案中提出,将心理健康教育作为中学、高等院校所有学生的必修课,各个高中及高等院校将抑郁症筛查纳入学生健康体检内容。

根据方案的工作目标,到2022年,在试点地区初步形成全民关注心理健康,支持和参与抑郁症防治工作的社会氛围。公众对抑郁症防治知识的知晓率达80%,学生对防治知识知晓率达85%。抑郁症就诊率在现有基础上提升50%,治疗率提高30%,年复发率降低30%。非精神专科医院的医师对抑郁症的识别率在现有基础上提升50%,规范治疗率在现有基础上提升20%。

方案中提到,加强防治知识宣教,开展筛查评估。其中提到,各类体检中心在体检项目中纳入情绪状态评估,供体检人员选用。基层医疗卫生机构结合实际工作开展重点人群心理健康评估。对发现疑似抑郁症患者,建议其到精神卫生医疗机构就诊。各个高中及高等院校将抑郁症筛查纳入学生健康体检内容,建立学生心理健康档案,评估学生心理健康状况,对测评结果异常的学生给予重点关注。

在提高早期诊断和规范治疗能力方面,方案中提到,加大对非精神专科医院医师的培训,提高其识别抑郁症的能力,并及时转诊。推动综合医院与精神卫生医疗机构开展联合门诊或远程会诊。妇幼保健院、中医院要开设精神(心理)科。基层医疗卫生机构借助医联体等服务形式,与精神卫生医疗机构建立紧密的协作机制。基层医疗卫生机构要将抑郁症防治知识纳入社区医生继续教育必修课程,使社区卫生服务站(乡镇卫生院)全科医生有筛查识别抑郁症的能力。精神卫生医疗机构依托医联体,将专家服务下沉至基层,为社区(村)抑郁症患者提供科学诊断,制定治疗方案。精神卫生医疗机构开辟疑难抑郁症患者诊疗绿色通道,及时收治疑难患者。对社工和护理人员开展抑郁症照护与家属辅导技能培训。

同时方案提到要加大重点人群干预力度。

对于青少年人群,方案中要求,中学、高等院校均设置心理辅导(咨询)室和心理健康教育课程,配备心理健康教育教师。将心理健康教育作为中学、高等院校所有学生的必修课,每学期聘请专业人员进行授课。

对于孕产妇,将抑郁症防治知识作为孕产学校必备的科普宣教内容,提高孕产妇及家属防治意识。将孕产期抑郁症筛查纳入常规产检和产后访视流程中。

对于老年人群,每年为辖区老年人开展心理健康筛查,对于经心理测评有抑郁情绪的老年人提供心理咨询和及时转诊。

对于高压职业人群,聘用专兼职的精神心理专业人员。对处于职业发展特定时期或在易引发抑郁问题的特殊岗位工作的干部和职工,有针对性地开展心理健康教育、心理疏导及心理援助。

方案还提到,依托精神卫生医疗机构或12320公共卫生公益热线、社会心理健康服务机构等专业力量,社会及时开展心理干预,提高抑郁症防治水平等内容。

(健康时报)